



Сотрудник исправительной колонии предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела безопасности ФКУ ЛИУ-3 УФСИН России по Республике Мордовия Николая Ермолаева. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, обвиняемый, вступив с осужденной в отношения, не регламентированные уголовно-исполнительным законодательством, дважды (в декабре 2015 и в мае 2014 года) выдавал ей содержимое бандеролей, поступивших на ее имя, в которых находились предметы, запрещенные к использованию осужденными в исправительных учреждениях. В результате за это он получил вознаграждение в виде цифрового фотоаппарата, мобильного телефона и планшетного компьютера.

Противоправные действия начальника отдела безопасности были выявлены и пресечены сотрудниками регионального управления ФСБ совместно с УФСИН по республике. В ходе следствия майор внутренней службы был уволен за совершение проступков, несовместимых с требованиями, предъявляемыми к личным, нравственным качествам сотрудника органов внутренних дел

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140319>